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Ordre Désignation Estimation
1 1 bouteille de Haut-Marbuzet SAINT-ESTEPHE 1970 (tlbc) 40/55

2 3 bouteilles de Calon Segur SAINT-ESTEPHE 1970 (tlbc) 105/175

3 6 bouteilles de Calon Segur SAINT-ESTEPHE 1970 (tlbc) 205/290

4 6 bouteilles de Calon Segur SAINT-ESTEPHE 1967 (tlbc) 215/300

5 *5 bouteilles Calon Segur SAINT-ESTEPHE 2001 200/220

6 *5 bouteilles de Calon Segur SAINT-ESTEPHE 2002 200/220

7 2 bouteilles de Cos d'Estournel SAINT-ESTEPHE 1975 (2 tlbc) 115/160

8 3 magnums de Cos d'Estournel SAINT-ESTEPHE1982 (1 tlbc) 565/685

9 6 bouteilles de Montrose SAINT-ESTEPHE 1970 (5 tlbc) 460/560

10 6 bouteilles de Montrose SAINT-ESTEPHE 1970 (tlbc) 510/560

11 4 bouteilles de Montrose SAINT-ESTEPHE 1975 (2 tlbc) 270/360

12 2 bouteilles de Montrose SAINT-ESTEPHE 1967 100/170

13 7 bouteilles de Grand-Puy Lacoste PAUILLAC 1981 (tlbc) 250/335

14 12 bouteilles de Haut-Batailley PAUILLAC 1985 285/380

15 11 bouteilles La Fleur Milon PAUILLAC 1983 330/390

16 12 bouteilles de Grand-Puy Lacoste PAUILLAC 1981 (2 étiquettes brunies, 3 tlbc) 423/530

17 11 bouteilles de Moulin des Carruades PAUILLAC 1983 (3 étiquettes abîmées, 1 tlbc) 990/1050

18 6 magnums de Pontet Canet PAUILLAC 1981 (1 étiquette tachée et 1 un peu déchirée, 
2  tlbc) dans sa caisse bois

600/660

19 12 bouteilles de Latour PAUILLAC 1979 (3 tlbc) 2280/2635

20 1 bouteille de Mouton-Rothschild PAUILLAC 1959 (lbe) 350/400

21 6 bouteilles de Mouton-Rothschild  PAUILLAC 1978 (tlbc) 820/980

22 *2 bouteilles de Château Mouton Rothschild PAUILLAC 1984 380/460

23 12 bouteilles de Château Branaire Ducru  SAINT-JULIEN 1982  (11 tlbc) 415/520

24 12 bouteilles de Château Branaire Ducru SAINT-JULIEN 1983 (3 tlbc et 3 lbe) 355/455

25 10 bouteilles de Château Beychevelle SAINT-JULIEN 1981 300/395

27 *12 bouteilles de Beychevelle SAINT-JULIEN 2004 800/900

28 *5 bouteilles de Beychevelle SAINT-JULIEN 2006 300/400

29 2 bouteilles de Léoville Las Cases SAINT-JULIEN 1962 (1 tlbc et 1lbe) 175/225

30 4 bouteilles de Léoville Las Cases SAINT-JULIEN 1975 345/445
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31 *2 bouteilles  LEOVILLE-BARTON SAINT-JULIEN 1929  (1 lbe et 1 vidange)

32 *3 bouteilles de Ducru Beaucaillou SAINT-JULIEN 2006 240/260

33 12 bouteilles de Potensac MEDOC 1982 235/320

34 12 bouteilles de Lanessan MEDOC1981 (1 tlbc) 145/220

35 5 magnums de vin rouge HAUT-MEDOC Château La Lagune HAUT-MEDOC 1980 (une 
étiquette légèrement effacée)

105/165

36 4 magnums de Château de Lamarque HAUT MEDOC 1982 145/220

37 9 bouteilles de Domaine de Chevalier GRAVES 1981 220/305

38 6 magnums de Domaine de Chevalier  GRAVES 1982 560/685

39 12 bouteilles de Fieuzal  GRAVES 1983 215/260

40 12 bouteilles de Fieuzal  GRAVES 1983 240/260

41 9 bouteilles de Fieuzal  GRAVES 1983 180/200

42 11 bouteilles de Fieuzal  GRAVES 1985 (2 tlbc) 300/395

43 12 bouteilles de Fieuzal PESSAC-LEOGNAN 1986 310/405

44 12 bouteilles de Haut-Bailly GRAVES 1981(1 tlbc) 460/570

45 6 bouteilles de Haut-Bailly GRAVES 1982 260/350

46 12 bouteilles de Haut-Bailly GRAVES 1985 545/665

47 11 bouteilles de Haut-Bergey GRAVES 1982 (7 étiquettes abîmées) 160/240

48 6 bouteilles de La Louvière  GRAVES-LEOGNAN 1982 (4 tlbc) 145/220

49 *1 bouteille de Château HAUT BRION - 1er grand cru classé - PESSAC-LEOGNAN 
1945 (vidange, étiquette se décolle)

50 2 bouteilles de Haut-Brion PESSAC-LEOGNAN 1948 (manque l'étiquette sur l'une, son 
bouchon indique 1948) (2 lbe)

600/900

51 3 bouteilles de Haut-Brion PESSAC-LEOGNAN 1958 (3 lbe) 490/605

52 *1 bouteille de Haut-Brion 1er grand cru classé PESSAC-LEOGNAN 1961 (tlbe) 600/800

53 *1 bouteille de Haut-Brion 1er grand cru classé PESSAC-LEOGNAN 1961 (tlbe) 600/800

54 *1 bouteille de Haut-Brion 1er grand cru classé PESSAC-LEOGNAN 1961 (bas 
d'épaule, étiquette légèrement déchirée)

500/600

55 1 bouteille de Haut-Brion PESSAC 1967 140/215

56 *1 bouteille de Haut-Brion - PESSAC 1er grand cru classé  1967 (tlbc)

57 *1 bouteille de Haut-Brion GRAVES 1er grand cru classé 1967 (lbe)

58 1 bouteille de Haut-Brion PESSAC-LEOGNAN 1974 160/240

59 *1 bouteille de Château HAUT BRION PESSAC 1983 160/180

60 1 bouteille de Haut-Brion PESSAC 1983 (étiquette abîmée) 155/230

61 2 bouteilles de La Mission Haut-Brion GRAVES 1950 (lbe) 1150/1380

62 3 bouteilles de La Mission Haut-Brion GRAVES 1958 (3 tlbc) 495/610

63 6 bouteilles de La Mission Haut-Brion PESSAC-LEOGNAN1980 465/575

64 6 bouteilles de La Mission Haut-Brion PESSAC-LEOGNAN 1990 1560/1830

65 1 bouteille de blanc Laville Haut-Brion GRAVES 1947 (niveau vidange) 150/210

66 1 bouteille de blanc Laville Haut-Brion  PESSAC-LEOGNAN 1990 120/190

67 1 bouteille de blanc Laville Haut-Brion PESSAC-LEOGNAN  1993 90/150

68 *12 bouteilles de Château Lanessan MEDOC 1982 (étiquettes tachées, abimées, 
niveau légèrement bas pour 10 bouteilles, 2 bouteilles niveau épaule) dans une caisse

280/320

69 12 bouteilles de Pavillon rouge MARGAUX1983 (10 tlbc) 775/925

70 9 bouteilles de Château Rauzan Segla MARGAUX 1989 480/600
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71 6 magnums de Prieuré Lichine MARGAUX 1981 (3 étiquettes tachées) 480/540

72 *2 bouteilles de GCC Boyd Cantenac MARGAUX 2001 70/90

73 *9 bouteilles de Brane-Cantenac MARGAUX 1970 (6 tlbc et 3 lbe, 3 étiquettes 
décollées)

150/180

74 *12 bouteilles de Château Giscours MARGAUX 1985 en caisse bois 400/500

75 *1 bouteille de 1er cru Château La Gaffelière SAINT EMILION 2000 40/60

76 3 bouteilles de Vieux Château Certan POMEROL 1958 (2 lbe) 150/230

77 1 magnum de Vieux Château Certan POMEROL 1964 (lbe) 430/540

78 1 magnum de Vieux Château Certan POMEROL 1964 (1 lbe) 160/240

79 2 bouteilles de Vieux Château Certan POMEROL 1971 (1lbe) 160/240

80 7 bouteilles de Vieux Château Certan POMEROL 1981 360/460

81 10 bouteilles de Figeac SAINT EMILION 1978 (1 lbe, 9 tlbc, étiquette abîmée) 650/780

82 12 bouteilles de Figeac SAINT EMILION 1981 545/685

83 12 bouteilles de Figeac SAINT EMILION 1983 1080/1180

84 12 bouteilles de La Conseillante POMEROL 1979 (1 lbe, 9 tlbc) 610/820

85 6 magnums de La Violette POMEROL 1985 280/370

86 12 bouteilles de La Violette POMEROL 1985 (3 tlbc) dans sa caisse bois 275/365

87 6 bouteilles de Pétrus POMEROL 1976 (6 tlbc, 2 étiquettes légèrement abîmées) 4400/4990

88 10 bouteilles de Pétrus POMEROL 1978 (2 lbe, 8 tlbc, 3 étiquettes abîmées) dans sa 
caisse bois

6560/7390

89 11 bouteilles de Pétrus POMEROL 1978 (1 lbe, 10 tlbc, 1 étiquette abîmée) dans sa 
caisse bois

7225/8125

90 6 bouteilles de Pape Clément GRAVES PESSAC LEOGNAN 1988 dans sa caisse bois 310/405

91 9 bouteilles de Pape Clément PESSAC LEOGNAN 1993 dans sa caisse bois 235/320

92 2 bouteilles de Château Ausone SAINT-EMILION 1959 (1 lbe et 1 tlbc) 750/820

93 4 bouteilles de Château Ausone SAINT-EMILION 1985 dans sa valise en bois 760/830

94 Faculté de réunion des lots 92 et 93 dans sa valise en bois

95 12 bouteilles de l'Evangile  POMEROL 1979 (2 lbe, 10 tlbc) 600/730

96 1 magnum de Château Pavie SAINT EMILION 1966 450/550

97 6 magnums de Gazin POMEROL 1982 dans sa caisse bois 520/635

98 *1 bouteille de CHEVAL BLANC SAINT-EMILION 1929 (bas, petit manque étiquette)

99 5 bouteilles de Cheval blanc SAINT-EMILION 1978 (4 tlbc) dans sa caisse bois 916/1116

100 11 bouteilles de Grand-Corbin d'Espagne SAINT-EMILION 1982 (1 tlbc, 6 étiquettes 
légèrement abîmées) dans sa caisse bois

278/368

101 6 bouteilles de blanc Y d'Yquem SAUTERNES 1985 (6 tlbc) 505/620

102 1 bouteille de Nuits Saint-Georges - Cave des Cordeliers 1969 (tlbc) 100/150

103 6 bouteilles de Nuits Saint-Georges - Chanson 1976 (1 lbe, 5 tlbe) 480/520

104 4 bouteilles de Nuits Saint-Georges - Les Saint Georges - Jadot 1976 360/420

105 6 bouteilles de Nuits Saint-Georges - Les Boudots - Grivot 1978 (2lbe, 4 tlbc) 480/520

106 1 bouteille de Musigny GC Le Comte de Vogüe 1976 (tlbe) 126/240

107 6 bouteilles de Vosne Romanée La Grande Rue GC Lamarche 1976 (1 lbe, 2 tlbc) 657/790

108 6 bouteilles de Vosne Romanée La Grande Rue GC Lamarche 1976 657/790

109 6 bouteilles de Vosne Romanée La Grande Rue GC Lamarche 1978 1045/1260

110 2 bouteilles de Vosne Romanée 1er cru Les Beaumonts Grivot 1978 140/170
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111 12 bouteilles de Vosne Romanée 1er cru Les Beaumonts Grivot 1978 (1 tlbe) 840/870

112 1 bouteille de Vosne Romanée 1er cru Les Suchots Grivot 1975 40/60

113 5 bouteilles de Romanée Saint-Vivant Chanson 1972 (2 lbe, 3 tlbc, 1 étiquette éffacée) 1500/1600

114 6 bouteilles de Clos de Vougeot Grivot 1978 (2 lbe) 1400/1500

115 7 bouteilles de Clos de Vougeot Chanson 1976 700/750

116 2 bouteilles de Bonnes Mares Clair Daü 1978 935/1135

117 6 bouteilles de Bonnes Mares Clair Daü 1978 2790/3200

118 1 bouteille de Pommard Clos des Epeneaux Comte Armand 1997 45/65

119 1 magnum de Bonnes Mares Clair Daü 1966 950/1050

120 2 bouteilles de Pommard Rugiens Chanson 1978 (1 lbe) 130/190

121 5 bouteilles de Pommard Epenots Dubreuil-Bidot 1976 (4 tlbc) 400/450

122 6 bouteilles de Corton GC Louis Jadot 1976 600/650

123 1 bouteille de Beaune Clos des Mouches Chanson 1966 100/160

124 6 bouteilles de Beaune Clos des Fèves Chanson 1976 (5 lbe) 380/440

125 1 bouteille de Musigny Chanson 1976 (tlbc) 90/120

126 6 bouteilles de Musigny Chanson 1976 540/570

127 3 bouteilles de Domaine Comte Georges de Vogüe Musigny 1976 (2 lbe, 1 tlbc) 580/680

128 4 bouteilles de Domaine Comte Georges de Vogüe Musigny 1978 (2 lbe) 670/790

129 6 bouteilles de Chambertin Clos de Bèze Clair Daü 1978 1440/1540

130 6 bouteilles de Chambertin Clos de Bèze Clair Daü 1978 1440/1540

131 3 bouteilles de Chambertin Clos de Bèze Clair Daü 1978 720/760

132 11 bouteilles de Chambertin Clos de Bèze Clair Daü 1978 (2 lbe, 3 tlbc) 2640/2740

133 5 bouteilles de blanc Chassagne-Montrachet Grandes Ruchottes (F.Pillot) 1986 600/700

134 1 magnum de Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques Clair Daü 1969 750/850

135 4 bouteilles de blanc Chevalier Montrachet GC Leflaive 1978 1000/1100

136 1 bouteille de blanc Clos blanc de Vougeot L'héritier-Guyot 1977 (tlbc) 25/45

137 1 bouteille de blanc Corton Charlemagne GC Bonneau du Martray 1992 (tlbc) 140/200

138 2 bouteilles de blanc Corton Charlemagne GC Jean Bouchard 1999 100/160

139 4 bouteilles de blanc Corton Charlemagne GC Louis latour 1979 (1tlbc, 1 lbe) 945/1150

140 1 bouteille de blanc Criots Batard Montrachet GC Delagrange Bachelet 1976 65/125

141 3 bouteilles de blanc Criots Batard Montrachet GC Delagrange Bachelet 1978 (2 
étiquettes abîmées)

190/250

142 1 bouteille de blanc Chassagne Montrachet Joseph Drouhin 1966 (1 niveau bas) 60/120

143 1 bouteille de blanc Puligny Montrachet Les Pucelles - Leflaive 1995 190/250

144 1 bouteille de blanc Puligny Montrachet Les Pucelles - J.Boillot 1999 50/110

145 2 bouteilles de blanc Puligny Montrachet Clos de la Mouchère - J.Boillot 1996 90/150

146 1 bouteille de Echézeaux Bize-Leroy DRC 1976 250/310

147 2 bouteilles de Echézeaux Chanson 1964 (1 tlbc, étiquettes abîmées) 200/260

148 2 bouteilles de Chambertin Clos de Bèze - Chanson 1964 (1 lbe, 1 étiquette abîmée) 150/250

149 1 bouteille de Chambertin Clos de Bèze - Grivelet 1949 (tlbc) 250/310

150 2 bouteilles de Chambertin - Louis Latour 1959 (1tlbc, 1 étiquette abîmée) 700/760

151 2 bouteilles de Chambertin - Louis Latour 1966 (2 lbe) 500/560
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152 1 bouteille de Charmes-Chambertin  - Armand Rousseau 1949 (tlbc) 250/310

153 2 bouteilles de Charmes-Chambertin  - Armand Rousseau 1957 (1 lbe, 1 tlbc) 400/460

154 2 bouteilles de Corton pommard - Gaunoux 1964 (2lbe) 200/260

155 1 bouteille de Epenots - Louis Latour POMMARD 1952 (tlbc, étiquette abîmée) 160/320

156 1 bouteille de Clos de la Vigne au Saint (Aloxe Corton Louis Latour) 1955? (tlbc) 80/140

157 3 bouteilles de Clos de la Vigne au Saint (Aloxe Corton Louis Latour) dont 2 de 1955 (1 
tlb, 1 vidange) et 1 de 1973 (lbe)

470/530

158 5 bouteilles de Corton Grancey LOUIS LATOUR 1952 (1 bas, 2 lbe, 2 tlbc) 850/950

159 1 bouteille de Corton Grancey  LOUIS LATOUR 1952 (bas) 170/230

160 1 bouteille de Corton Grancey  LOUIS LATOUR 1955 (tlbc, étiquete abîmée) 170/230

161 3 bouteilles de Corton Grancey  LOUIS LATOUR 1957 (1 bas, 2 lbe, 2 étiquettes 
abîmées)

480/540

162 1 bouteille de Corton Grancey  LOUIS LATOUR 1964 120/180

163 3 bouteilles de Romanée Saint-Vivant les 4 Journaux - LOUIS LATOUR 1952 (2 tlbc, 1 
étiquette abîmée)

720/820

164 2 bouteilles de Romanée Saint-Vivant les 4 Journaux - LOUIS LATOUR 1966 (1 tlbc, 1 
étiquette abîmée)

320/380

165 12 bouteilles L'hermitage JL Chave 1979 (1 bas) 1080/1180

166 *9 bouteilles de Gevrey Chambertin "Reniard" - 2002 200/300

167 *6 bouteilles de Corton Grand cru "JC FROMONT" - 2004 150/250

168 *6 bouteilles de Domaine de la Créa POMMARD 2003 50/100

169 *2 bouteilles de blanc Beaune 1er cru "Clos des Vignes Franches" - 2000 20/30

170 6 bouteilles de Château d'Arlay 1978 480/580

171 *1 champagne MOET et CHANDON - cuvée Dom Pérignon vintage 1985 dans sa boite 
cartonnée verte avec son papier (accidents)

172 *1 bouteille PORTO BARROS Colheita 1950 100/150

173 7 bouteilles "Clos des Corvées de Citeau" MEURSAULT blanc 2005 180/220

174 8 bouteilles "Clos du Château" MEURSAULT blanc 2005 220/240
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